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Inter Armageddon silent Musae – Armageddon idején hallgatnak a múzsák. Így van valahogy, ha jól tudom.
A lényeg, hogy ha háború van, kussolnak a múzsák. Nincs csipogás, csiripelés, kukorékolás. Kuss van.
Legalábbis annak kellene lennie. Különösen most, hogy nyakunkon a harmadik Armageddon! Ehhez képest
nemhogy kussolnának, be nem áll a pofájuk. Úgy kell betapasztani. Nem is tudom, miféle múzsák ezek?!
Honnan szalajtották őket? Arma virumque cano – Fegyvert s vitézt énekelek! − ezt kántálják. Na majd
adok én nektek fegyvert és vitézt! Ukrán vitézt, persze! Tudjátok, mit, kicsi múzsák, ezzel a nótával
húzzatok el a jó, édes háborúpárti Brüsszeletekbe!

Lehet, hogy nem is igazi múzsák. Talán csak múzsának álcázott külföldi ügynökök. Ami azt illeti,
Oroszországban több ilyen hangoskodó múzsáról kiderült, hogy valójában inoagent, ahogy a nagy keleti
nép igazságüldöző szerveitől hallani: fizetett külföldi ügynök. Különösen két jómadárról – Klióról és
Kalliopéról – derültek ki csúnya dolgok: állítólag külföldi felforgató központok megrendelésére földalatti
hazugsággyárat működtettek az Urálban. Itt tartunk. Szakmányban hamisították a történelmet. Azóta
persze már jogos büntetésüket töltik egy pszichiátriai gyógytelepen, Kolima mellett. Egyesek szerint
nálunk is ez kellene! De amondó vagyok: ne siessünk! Nem eszik olyan forrón a kását. Hagyjuk még kicsit
hűlni. Annyit azonban a legnagyobb pofájú brüsszeli múzsáktól is elvárnék, hogy ne botránkoztassák meg
háborúpárti ugatással, röfögéssel és hápogással a Végetnemérő Békemenetre összegyűlt keresztes
hadakat. Főként pedig messzire kerüljék el a közelgő washingtoni békeliturgiát, amit maga a Fölkent –
Trump főtáltos – fog celebrálni a Fehér Házban nemrég fölállított színaranyból készült Béke Oltárán, a
köréje sereglett angyali erők és Szent Turul részvételével.

Az emberfia azt gondolná, hogy az Antikrisztus siserahadai ellen vívott utolsó nagy csatában a múzsák
egyértelműen a Jóisten, az angyali erők és a turul békeharcosok mellett fognak fölsorakozni. Őket fogják
dicsőíteni és megörökíteni, nem pedig a Sárkányt, a Fenevadat és az Álprófétát. De hol vannak ma már az
igazi múzsák?! A patrióta múzsák?! Kiüldözte őket a világból az Antikrisztust szolgáló brüsszeli siserahad.
Álmúzsákkal vagyunk körülvéve. Múzsaimitátoroktól hangos a digitális tér, miközben Harmegiddón
csatamezején – valahol Ukrajna és Gáza között – javában folyik a végső küzdelem: a Béke pártján állók
összecsapása a Háború pártján állókkal, a Jóisten mérkőzése a Gonosszal. Az örökrangadó. Miféle múzsák
azok, akiknek halovány lila gőzük sincsen erről? Süketek és vakok talán? Nem hallják az Ítélet harsonáit?
Nem látják, hogy Isten Haragjának hatodik pohara is kicsordult már a Földre? És ha a hetedik is kicsordul?!
Akkor mi lesz? Akkor az lesz, hogy az összes hamis múzsa, a Fenevaddal és az Álprófétával együtt, megy a
levesbe. A tüzes tóba.

Ki az Antikrisztus, ne kérdjük. Egyszerűen mutassunk rá! Mindenki gyanús, aki úgy tesz, mintha nem ő
lenne. Kivéve a bátrakat, akik mernek rámutatni: „Ott megy! Ő az! Fogják meg!” Aki mer, az nyer.
Mérkőzést, háborút, talán még választást is. Minden történelmi résből, minden tátongó társadalmi
szakadékból, választási kampányból az Antikrisztus szeme villog felénk baljósan és félelmesen. Ilyen
helyekről ugrik elő, hogy a háború setét fellegszárnyaival betakarjon országot és világot. Föltéve, hogy
engedjük neki. Hogy készek vagyunk Brüsszel háborús költségvetési igájába hajtani a nyakunk. Csakhogy
nem vagyunk készek. Le fogjuk rázni az igát. Mi nem hajlunk sosem. Aki nem hajol, velünk van. Döntsétek
el, kinek az oldalán álltok: a hajlongók, a térden csúszók, a Brüsszel előtt görnyedők oldalán vagy a mi
oldalunkon! A Fenevad oldalán vagy az Angyal oldalán, aki azért jött, hogy leláncolja a Sátánt, és ezzel



ezer évre feltartóztassa az elközelgő idők végét. Ezért nevezik őt katekhonnak – Feltartóztatónak vagy
Késleltetőnek − Pál apostol nyomán a szilíciumvölgyi új evangélisták: Peter Thiel, Elon Musk és Steve
Bannon.

Nemrég mi, digitális békeharcosok tárgyaltunk is az Angyallal és munkatársaival. Kértük, hogy azokat a
Sárkányra kivetett szankciókat, amelyekkel a Bárány száz százalékig egyetért, ám őt is sújtják, ezer évre
függessze fel. „Egy év – tárta szét kezét az Angyal, aki az Örökbéke ügyét intézi. − Bargin is bargin!”
„Krisztus koporsóját sem őrizték ingyen” – vetette közbe bizalmasan egyik szárnyas munkatársa, és
mosolygott. Az Angyal is mosolygott, és kezdte felsorolni, mennyi is lesz az annyi: mi kapnánk egy
ragyogó, alig használt, egész világra kiterjedő, mennyeien szagosított Örökbékét, ő meg kapna tőlünk
mondjuk másfél milliárd dollárt nukleáris fűtőelem- és LNG-vásárlásért, védelmi beszerzésekért és tíz
darab SMR leszállításáért. Így lenne faire. Az Angyal azt gondolja, ez a lehető legjobb ár az
„Örökbéke+szankciómentesség” csomagért. Biztosított minket, hogy nem fogjuk megbánni, a jó üzletek az
Égben köttetnek. Őszintén megmondom, én ennél nagyszerűbb, ennél bölcsebb, ennél angyalibb Angyallal
még soha nem találkoztam, pedig több mint harminc éve jövök-megyek az égi pályákon. Ezer év – ennyi
haladékot tudtunk egyelőre kialkudni a magyarembereknek az Angyalnál, aki bónuszként a mélység
kulcsát is átadta nekünk. Tisztelettel jelentem: az Antikrisztus megláncolása folyamatban van.

Saját szemünkkel láttuk, ahogy az Angyal a Capitoliumban felmutatja a Békét, amit a világ népei a digitális
térben egymással váltott békecsókkal pecsételnek meg. Osculum pacis − egy békecsók és más semmi.
Ennyi kellene a békemisét celebráló Angyal Nobel-békedíjához. Csak az istentelen Brüsszel és az ukránok
utasítják vissza a csókot. Így meg úgy – vonogatják a válluk −, ők háborúban állnak, ez nem a békecsókok
ideje, satöbbi, satöbbi. Nyomják a háborús rizsát. Békecsók helyett ők inkább a háború véres csókjával
válaszolnak az Angyal békefelhívására. Továbbra is ontanák inkább az embervért, haragítanák magukra a
Pax Americana Atyját a Capitoliumban és a Pax Hungarica Atyját a Kárpát-medencében. Még az oroszok is
hiába nyújtották oda nekik orcájukat egymás után háromszor békecsókra! Hiába szólítja fel őket újra meg
újra békecsókra a Vatikán, az ENSZ, és hiába járnak elöl váltig jó példával Csók-csatatér magyar bajnokai –
Amerika Kapitány, Vasember és Pókember –, az ukránok megátalkodottan elfordítják fejüket. Nos, minden
tiszteletem a kutyafejű ukránoké, de ezek után fel kell tennem a kérdést a világ békeszerető népeinek:
meddig tűrjük még, hogy háborújukkal aláássák az Ezeréves Birodalom angyali művét, a Barátság
kőolajvezetéket és a magyaremberek 14. havi nyugdíját? Quousque tandem, Zelenszkij!? Mit gondolsz,
mégis meddig fogjuk tűrni packázásaidat? Mindennek van határa. Még az Angyal apokaliptikus türelmének
is!

 Mi azt mondjuk: háború ellen nincs jobb orvosság, mint a béke. A háború betegségét békével kell
gyógyítani. Ha a háború ettől sem múlik el, akkor radikális gyógymódhoz kell folyamodni. A háborút a
háború szikéjével kell kivágni a békére szomjazó keresztény világ testéből. A Béke kell hadat üzenjen a
háborúnak! Induljanak a békehadosztályok, potyogjanak a békebombák, robbanjanak a békedrónok, hogy
az utolsó nagy csatában ezer évre elvegyék az Antikrisztus kedvét a háborúsditól. Kotródjon vissza a
feketelyukba, ahonnét idedugta a ronda pofáját.

Az idők végén lehull a lepel. Ahogy az ókori Rómában változott át a respublica − némi polgárháborús
káosz után – Imperium Romanummá, a köztársaság consuljai pedig császárrá, úgy változik át most, az idők
végén az Egyesült Államokban – némi Capitolium körüli polgárháborús csetepatét követően – impériummá
az amerikai respublica, és uralkodóvá – császárrá, királlyá, baszileusszá, cárrá, vagy amit akartok − a
republikánus amerikai elnök. A Békének az első római császár, a csillagként égre kelt Julius Caesar
fogadott fia, Augustus emelt oltárt Rómában a Mars-mezőn, nem messze a Capitoliumtól. Ez volt az Ara
Pacis, amely az örök időkre szóló Pax Romanát hirdette a lakott földkerekség egésze fölött. Ezért látták az
apostolok az Imperium Romanumban az apokaliptikus vég késleltetőjét: a katekhont. Most, hogy a
translatio imperii vastörvényét követve az Imperium Romanum – másfél évezredes vándorlás után − a
Capitoliummal együtt végleg Amerikába helyeződött át, Trump Imperátor, ki különben szintén egy
megistenült alapító Atya − a Capitolium mennyezetfreskóján Égben trónoló George Washington – politikai



fia, nemsokára aranyba önti az új Pax Americanát. Az újat, mert ez a Pax Americana már nem a
hidegháború hibrid békéje lesz, fél lábbal mindig proxy-háborúkban a szovjetekkel, hanem az Antikrisztust
leláncoló Angyal békéje az Ezeréves Birodalomban. Ezért tüntetnek, ezért menetelnek, ezért lájkolnak,
kommentelnek, tiktokolnak a Nagy Amerikai Angyal harcos hívei is itt, a Magyarországi Egyesült
Államokban. Hajrá, Ezeréves Birodalom! Hajrá, Örökbéke! Hajrá, Tizennegyedik Havi Nyugdíj!


